\\3M03\Ufficio Tecnico\Drawing files\RW\RWIT\RWIT2C\RWIT2C03CC50.asm

Controllo MOD: 21/08/2024 15/10/2024 - MD

P. | Codice Descrizione Materiale Qt.a
1 RZIT7503CC02 TUBO VASCA DA TERRA MM 591 TONDO X-CHANGE MONO CROMO Brass - CW617N 1
2 RYIT5703CC09 CORPO VASCA DA TERRA NANO/UP/VELA Brass - CW617N 1
3 RYIT5703CC04 BICCHIERE PORTA CARTUCCIA PER COMANDO DOCCETTA VASCA DA TERRA Brass - CW617 N 1
4 RTGO25527 O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=5,28 D.CORDA=1,78 NBR75 4
5 RYIT5703CC10 SUPPORTO CON PROTEZIONE PER DOCCETTA VASCA DA TERRA Brass - CW617N 1
6 RYIT3601CCO1 ATT. 1/2"-@13X24/1" PER FLEX GR. VASCA ROMANTICA (T21) Brass - CW617N 1
7 RYIT57032203 INSERTO FORCELLA PER VASCA DA TERRA Brass - CW617N 1
8 RTGO3572Z O-RING IN NBR 70 SHORE D.INT.=14,00 D.CORDA=2,00 NESSUNA FINITURA NBR 2
9 RTVI1701l VITE INOX TESTA CILINDRICA C.E. M3X18 ACCIAIO INOX Stainless Steel A2 2
10 RYIT7514NI05 GHIERA PER TUBO LAV DA TERRA TONDO X-CHANGE MONO Brass - CW617N 1
11 RTVI105Z2Z GRANO PUNTA CONICA L.=6 FIL.=M5 BRUGOLA CH.=2,5 INOX A2 - Viti 1
12 RYIT53002Z11 FERMACARTUCCIA QUADRA/VELA Brass - CW617N 1
13 RYIT2710CC02 COPRICARTUCCIA KLAB Brass - CW617N 1
14 RYIT58002201 FERMACARTUCCIA GRUPPI VELA Brass - CW617N 1
15 RYIT54032207 INSERTO INOX AISI 304 PER BOCCA EROG. VASCA DA TERRA NANO AISI 304L 1
16 RTGO3072Z O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=8,00 D.CORDA=1,90 NBR 2
17 RYIT4A62CC06 ROSONE TONDO LAVABO DA TERRA MODELLO 2024 Brass - CW617N 1
18 RTG0692727 O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=40,87 D.CORDA=3,53 NBR 1
19 RTFL382Z2Z FLEX INOX DN 8 EPX — M10X1 MM18 X M101X1 MM 18 — L. 680 Various Materials 2
20 RTVI200z2Z GRANO PUNTA A COPPA INOX A2 STEI COPPA M5X4 UNI-5929 DIN-916 ISO-4029 Stainless Steel A2 2
21 RYIT2C14CCO01 BOCCA VASCA/LAVABO DA TERRA SERIE AURELIA Brass - CW617N 1
22 RYIT2C142Z03 CAMICIA PER INSERTO BOCCHE LAVABO DA TERRA/VASCA AURELIA Brass - CW617N 1
23 RTG0O2662Z O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=17,17 D.CORDA=1,78 NBR75 2
24 RTVI116ZZ GRANO INOX PUNTA CONICA L.=4 FIL.=M4 CH.2 Stainless Steel A2 2
25 RYIT2C14CC10 MANIGLIA AURELIA PER LAVABO/VASCA DA TERRA CON LOGO TREEMME Brass - CW617N 1
26 RTTA125RR TAPPINO IN SILICONE @5,3 Silicone 2
27 RTVI102ZZ GRANO INOX PUNTA CONICA L.=6 FIL.=M4 Stainless Steel A2 1
28 RYIT6110CCO7 COPRICARTUCCIA PAO Brass - CW617N 1
29 RYIT5810CC22 CORPO MANIGLIA VELA ZIGRINATA Brass - CW617 N 1
30 RTDO160CC DOCCETTA ANTICALCARE CROMO Brass - CW617N 1
31 RTVA1382z VALVOLA DI NON RITORNO CON LIMITATORE DI PORTATA D15 8L/MIN (Neoperl 312016100) Various Materials 1
32 RTAE123z2Z AERATORE CACHE' M21,5X1 H.=12 MM (ALTEZZA RIDOTTA) 6 GPM-60 PSI (22,7 L/IM-4 BAR) Various materials 1
33 RTVT1672Z CARTUCCIA CERAMICA @35 Various materials 1
34 RYIT4A62Z27205 PIASTRA FORATA ARTICOLI DA TERRA MODELLO 2024 Brass - CW617N 1
35 RTVI340ll GRANO PUNTA PIATTA INOX A2 M8X10 UNI-5923 DIN-913 ISO-4026 Stainless Steel A2 4
36 RTVI418II Vite TCEI UNI 5931 - M8x25 - 10.9 Stainless Steel A2 4
37 RZIT4A621G11 PIASTRINA CONTENIMENTO FLEX PER COLONNE DA TERRA AISI 304L 1
38 RZIT57031G18 PERNO ADD. ACQUA VASCA DA TERRA INOX AISI 316L 2
39 RTGO504z27 O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=12,37 D.CORDA=2,62 NESSUNA FINITURA NBR 70 6
40 RTVT174Z2Z CARTUCCIA CERAMICA @25 Various materials 1
41 RTCR154RR PROTEZIONE ABS GRIGIO PER SUPPORTO DOCCETTA TONDO ABS 1
42 RTFL501CC FLESSIBILE M.1,5 PVC CC1/2" - CC1/2" METALLIZZATO CROMO Various Materials 1
43 RTRD157Z2Z Rondella DE 16 DI 8 SP2 DIN 6902 - A M8 - 200 HV Stainless Steel A2 4
00 | 19/04/2023 | Emissione MD MD - -
Rev. Data Descrizione Progettato|Disegnato|Contr.| Appr.
Date Description Designed Drawn Checked | Approved
PESCRIGNEIDESSRITION . MISCELATORE MONOCOMANDO VASCA DA TERRA - APPIA - CROMO - MODELLO 2024
CODICE ARTICOLO / ITEM CODE RUBINETTERIE |ViaE. Mattei, 10
RWIT2C03CC50 t r e e m m e 53041 Asiano (S) ITALY
PESO PARZIALE | PARTIAL WEIGHT Tel. 0577/718293 - Fax 0577/719350
0,000 kg www.rubinetterie3m.it
oot conane kg rs et A it s canbuton i sy of ot of pertof oty e OIS ST 0o S16. DL . 106 o 1982005

Controllo DFT: 19/04/2023 03/10/2024 - mattdi
\\3M03\Ufficio Tecnico\Drawing files\RW\RWIT\RWIT2C\RWIT2C03CC50_EO01.dft



